



Преподаватели НИУ «БелГУ» с экскурсией посетили столицу

С 24 по 26 декабря преподавательский состав НИУ Белгородского государственного национального исследовательского университета с членами своих семей посетил Москву. Поездка была организована Митрополией Белгородской области, которую представлял диакон Максим, и профсоюзной организацией НИУ «БелГУ» во главе с Валерием Кузьмичом Тимофеевым.

Первая часть поездки была посвящена святым местам. Экскурсанты посетили **храм Христа Спасителя**

– большой Кафедральный собор, историческая, культурная и духовная значимость которого очень высока. Это одновременно и памятник павшим в Отечественной войне

1812 года, и благодарность людей Богу за защиту России. Сегодня храм находится в ведении РПЦ, здесь проводятся Архиерейские соборы и другие важные мероприятия.

В Зале Церковных Соборов для детей было организовано яркое и торжественное праздничное шоу – рождественская сказка «Дорога в Рождество». Красочные, оживающие на глазах декорации, захватывающий сюжет, новейшие сценические технологии и спецэффекты, добрая запоминающаяся музыка, песни и вдохновенная работа артистов лучших театров Москвы не оставили никого равнодушным. После мероприятия по благословению главы Белгородской митрополии **Иоанна** самые маленькие экскурсанты получили новогодние подарки.

Под чутким руководством **Максима Ал**



Александровича было организовано поклонение святым мощам **Преподобной Матроны Московской** . **Матушка Матрона**

особо почитаема в народе. Прихожане уверены, что блаженная угодница не оставляет без внимания тех, кто искренне пришёл попросить исцеления или утверждения в вере. Экскурсионная группа НИУ «БелГУ» принесла цветы, поклонилась мощам и иконе

Преподобной Матроны Московской

, заказала молебны за родных и близких. Во дворе Покровского храма, где находятся святые мощи

Преподобной Матроны Московской,

экскурсантам удалось увидеть уникальные экспонаты Ледяного музея: ледяную горку, фигуры русских богатырей, сказочный трон.

Вторая часть поездки предполагала знакомство с городом. В сопровождении экскурсовода участники проехали по известным местам Москвы, узнали историю достопримечательностей, увидели город в праздничном убранстве. Москва новогодняя встретила гостей с радушием. Каток на ВДНХ, ёлка на Красной площади, скоморошья потехи, карусели, новогоднее угощение – все это подняло настроение, создало атмосферу праздника. Домой экскурсанты привезли фотографии и тёплые воспоминания.

Гаяне МАЛЬЦЕВА,

член профсоюзного комитета

Белгородского государственного национального
исследовательского университета

Фото автора











